



В Красноармейском районе женщина признана виновной в ненадлежащем оказании услуги, повлекшей смерть малолетней девочки

Собранные Славянским межрайонным следственным отделом СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 48-летней индивидуальному предпринимателю. Она признана виновной в оказании услуги, не отвечающей требованиям безопасности жизни потребителей, повлекшей по неосторожности смерть человека (п.«в» ч.2 ст.238 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что подсудимая на принадлежащем ей земельном участке в станице Новомышастовской Красноармейского района оказывала услуги по предоставлению отдыха в гостиничном комплексе. 23 июля 2023 года на базу приехала семья из Краснодара с двухлетней дочерью. Вечером того же дня девочка выбежала из бассейна на газон, где наступила на электрические провода под напряжением 220 вольт с поврежденной изоляцией и получила электротравму. На место была вызвана бригада скорой помощи, однако малолетняя скончалась на месте происшествия в результате поражения техническим электричеством.

Ранее Председателю СК России был представлен доклад о ходе расследования уголовного дела.

В ходе следствия женщина полностью признала свою вину. Расследование уголовного дела находилось на контроле руководителя СКР по краю А.К. Маслова.

Приговором суда подсудимой назначено наказание виде лишения свободы на срок 2 года условно с испытательным сроком на 2 года. С женщины в пользу потерпевших взыскана компенсация морального вреда на общую сумму в 1 миллион рублей. Приговор в законную силу не вступил.

05 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1843825>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
